
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ПЕДАГОГІКА І ПСИХОЛОГІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ» 

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів освіти цілісного 

уявлення про педагогічні та психологічні основи організації освітнього процесу, 

розвиток професійних умінь розуміти поведінку учнів, планувати, реалізовувати 

та аналізувати навчально-виховну діяльність, враховуючи вікові, індивідуальні та 

соціально-психологічні особливості здобувачів освіти. 

Завдання навчальної дисципліни: розкрити теоретичні засади 

педагогіки та психології як наук, що визначають зміст і логіку освітнього 

процесу; сформувати знання про закономірності розвитку, навчання та виховання 

особистості; ознайомити здобувачів з методами, технологіями і формами 

організації навчання та педагогічної взаємодії; навчити аналізувати психічні 

процеси й стани учнів, розуміти механізми мотивації, уваги, пам’яті, мислення; 

розвинути вміння проєктувати навчально-виховні заходи з урахуванням 

психологічних і педагогічних чинників; сформувати компетентності ефективної 

комунікації вчителя з учнями, батьками та колегами; сприяти становленню 

професійно-педагогічної рефлексії, емпатії, стресостійкості та педагогічної 

культури. 

Зміст дисципліни: 

Тема 1. Педагогіка і психологія як наукові основи освітнього процесу. 

Тема 2. Особистість учня: розвиток, індивідуальні відмінності, соціалізація. 

Тема 3. Закономірності навчання і виховання, педагогічні принципи та підходи. 

Тема 4. Пізнавальні психічні процеси у навчанні: увага, пам’ять, мислення, уява. 

Тема 5. Мотивація навчання, роль емоцій та вольової сфери. 

Тема 6. Педагогічні технології, методи і форми навчання. 

Тема 7. Психологія педагогічної взаємодії та конфліктологія. 

Тема 8. Педагогічне спілкування: стилі, тактика, емпатія, асертивність. 

Тема 9. Організація індивідуального підходу до здобувачів освіти. 

Тема 10. Розвиток критичного мислення, креативності та саморегуляції учнів. 

Тема 11. Професійна рефлексія педагога. Психологічне благополуччя учасників 

освітнього процесу. 

 


